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ПРОТОКОЛ № 10 
от заседание на Постоянна Комисия по  

Бюджет, финанси и икономика 
 

Днес, 25.11.2025г. в залата на Общинска администрация – Момчилград се проведе 

заседание на Постоянна Комисия по Бюджет, финанси и икономика. 

 
Присъстваха следните членове на постоянната комисия, а именно: 

1. Айлин Мехмед – председател на ПК; 
2. Нериман Салиф – заместник – председател; 
3. Нурай Юсуф – член  на ПК; 
4. Салих Дурмуш  – член на ПК, 
5. Сезгин Исмаил  – член на ПК, 
6. Ерджан Еюб – член на ПК, 
7. Нургюн Мехмед – член на ПК. 

 
От страна на администрацията присъстваха Хасан Расим – зам. кмет на община 

Момчилград, Мария Календжиева - Главен специалист - Общинска собственост, Юсуф Налбант – 

Главен архитект – Общинска собственост. 

 

Постоянната комисия разгледа следните докладни записки по проекта за дневен ред на 

заседанието на Общински Съвет – Момчилград, което ще се проведе на 27.11.2025г. 

 
Точка 2. Докладна записка с входящ номер: 217/19.11.2025 относно Даване на съгласие 

за продажба на ПИ с пл.сн.№180, предаващ се по силата на регулация към УПИ Х233,106,180,  
кв.15 по ПУП на с. Груево и одобряване на пазарната му оценка 

Разяснения по тази точка направи Госпожа Календжиева с направено предложение за 
допусната техническа грешка в точка I, подточка 1 №67 да се чете №68. Не бяха поставени 
въпроси. Пристъпи се към гласуване. 

Гласували по тази точка: 
„За“ – 7 гласа 
„Против“ – няма 
„Въздържали се“ – няма 
„Негласувал“– няма 
Комисията дава положително становище и предлага докладната записка за гласуване от 

ОбС – Момчилград. 
 
Точка 5. Докладна записка с входящ номер: 219/21.11.2025 относно Изменения и 

допълнения в Правилника за организацията на и дейността на Общински съвет - 
Момчилград, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация. 
Приемане на Етичен кодекс на общинските съветници в ОбС- Момчилград 

След направените разяснения по тази точка, се направиха следните предложения: 
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От Нургюн Мехмед – се предложи към чл. 21 от Правилник за организацията и дейността 
на общински съвет – Момчилград, неговите комисии и взаимодействието му с общинска 
администрация да се добави нова алинея към чл.4 Публичност, а именно 

(5) Общинският съвет възлага на общинските съветници да поддържат връзка с 
избирателите и гражданите на общината, като не претендират за допълнително 
заплащане, а за тази възложена дейност осигуровките да бъдат пропорционално 
разпределени върху 140 часа месечно. 

 
От Сали Дурмуш се предложи да се добавят следните алинеи към чл.11 Поведение в 

социалните мрежи, а именно 
(6) Акаунтите на общинските съветници в социалните мрежи да бъдат верифицирани, и 

разходите за това да се поемат от Общинска Администрация – гр.Момчилград. 
(7) При откраднат профил на общинския съветник в социалните мрежи председателят да 

публикува опровержение на направените публикации, направени във времето, когато профилът 
не е бил използван от общинския съветник или при условие, че е направена фалшива 
регистрация на общинския съветник в социалните мрежи. 

 
Пристъпи се към гласуване гласували по тази точка и така направените предложения: 
 
„За“ – 7 гласа 
„Против“ – няма 
„Въздържали се“ – няма 
„Негласувал“– няма 
 
Комисията дава положително становище и предлага докладната записка за гласуване от 

ОбС – Момчилград. 
 
 
Точка 8. Докладна записка с входящ номер: 223/21.11.2025 относно Доклад за 

изпълнение на Общия устройствен план на община Момчилград през 2024г 
След направените разяснения по тази точка, се пристъпи към гласуване. 
Гласували по тази точка: 
За“ – 7 гласа 
„Против“ – няма 
„Въздържали се“ – няма 
„ Негласувал“– няма 
Комисията дава положително становище и предлага докладната записка за гласуване от 

ОбС – Момчилград. 
 
Точка 9. Питания и изказвания 
Ялчън Местанлъ попита главния архитект на Община Момчилград кога ще получи 

становище относно подготвения от него помощен план на наследниците на Мюмюн Халил. 
Главният архитект обясни, че за издаване на такова становище за възстановяване на 
наследствени земи се събира комисия. Неколкократно като председател е определял дата за 
свикване на такава комисия, но от съответните институции не се явяват на събранието и тъй като 
няма кворум, не могат да се вземат законови решения. Това е основната причина, поради която 
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все още не е издадено такова становище. След направените разяснения от Главния архитект 
заседанието се закри. 

 
25.11.2025г     Протоколчик на ПК:…………………… /........................./ 
Момчилград         
      Председател на ПК:……………………… /........................./ 


